



Pomáz Város Önkormányzata
Kulturális és Sport Bizottság

Jegyzőkönyv

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Kulturális és Sport Bizottság 2017. október 17-én a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott ülésén.

Jelen vannak: A csatolt jelenléti ív szerint.

Ternovszky Béla bizottsági elnök:

Köszöntök mindenkit, megállapítom, hogy a Kulturális és Sport Bizottság 4 fővel jelen van, határozatképes. A kiküldött meghívóban szereplő napirendekhez van-e valakinek kérdése hozzászólása? . Amennyiben nincs, aki elfogadja a napirendet, az kérem szavazzon igennel.

Az alábbi napirendet a Kulturális és Sport Bizottság 4 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta.

Napirend:

- Beszámoló a települési önkormányzatainak tevékenységéről.**
Előadó: nemzetiségi önkormányzatok elnökei
- Előterjesztés pályázat nélküli könyvtár vezetői megbízás vonatkozásában.**
Előadó: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző
- Egyebek.**

1. napirend: Beszámoló a települési önkormányzatainak tevékenységéről.

Ternovszky Béla bizottsági elnök:

Szeretném megkérdezni a Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnök asszonyát. Szlávikné Katona Máriát, hogy kívánja-e az írásban megküldött beszámolót kiegészíteni ?

Szlávikné Katona Mára Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke:

Köszönöm szépen. Néhány gondolatot szeretnék mondani. Én azt gondolom, elég kimerítő anyagot írtam, a programoknak a 90 %-a szerepel ebben a tájékoztatóban. Ami érdekes most az életünkben az, hogy gyakorlatilag a 2015. évhez képest mintegy másfél millió forinttal csökkent a költségvetésünk. A tavalyi évben ugyanolyan pontszámok mellett csökkent már vagy 6-700 ezret és ez évben csökkentett pontszámokat értünk el sajnos, de ez nem csak ránk jellemző, hanem itt a Pílisi Kistérségben majdnem mindenki. A Bíráló Bizottság tagjai abszolút lecserélődtek, és valamiféle új szempontokat képviselnek. Egy-két gondolatot elmondanék még az előttünk álló feladatokkal kapcsolatban, ami itt a bizottságot is érinti, mivel ez a bizottság a Települési Értéktári feladatokat is ellátja. Jegyző asszonytól e hét végéig kaptam időt az anyag leadására. Gyakorlatilag az anyag elkészült, kivéve még a fotókat. ezekkel kell még kiegészíteni az anyagot. Természetesen szabadon felhasználható fotók lesznek. Azt hiszem, hogy viszonylag kimerítő értékelést írtam mond a három témakörrel. Sajnálatos módon ebben az évben még kb. 200 ezer forintot még mindemellett megtudtam mégiscsak spórolni, mert sok mindent kicsit meghúzogattunk. Ha novemberben szép idő lesz, lehet, hogy mégis lesz néhány sír felújítás is. Tehát nem kell abbahagynunk, mert még egy parcellát tervezett az önkormányzatunk abban a reményben, hogy a költségvetésünk ezt az eddigiekhez mérten fedezni tudja. Szeretném elmondani, hogy ebben az évben is eddig kb. 700 ezer Ft feletti támogatást nyújtottunk az iskolának, egyesületnek, az óvoda részesül belőle a

legkevesebbel, mert ők nemzetiségi napra és karácsonyra kapnak támogatást. De ezenkívül a nemzetiségi pedagógusnak a óvodai néptánc oktatói továbbképzését is támogattuk. Nagy és új feladat volt számunkra a Búcsú Bál olyan mértékű megrendezése, hogy ez beépült az egyházközségnek a programjai sorába. Gyakorlatilag a zenekar 175 ezer Ft-ba került és ez a mi 3 milliós költségvetésünkénél jelentős egy ilyen megmozdulás. Minden helyi rendezvényen minden szempontból részt vesz az önkormányzatunk. Azt hiszem, hogy igyekszünk megmutatni magunkat, mint nemzetiség a városnak a palettáján, színesíteni próbáljuk a kulturális életet és részt venni mindenféle rendezvényen. Ennyit szerettem volna a tájékoztatóval kapcsolatban elmondani.

Ternovszky Béla bizottsági elnök:

Nekem egy kérdésem lenne, hogy Pákolicz Mihály 75. születésnapjának ünnepe az mennyiben tartozik a német nemzetiségi önkormányzatra ?

Szlávikné Katona Mára Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke:

Azért, mert tagja az egyesületnek hosszú évek óta és a nemzetiségről egy könyvet is jelentetett meg, írt verseket is a kitelepítésre. Támogatást nem nyújtottunk, de részt vettünk az ünnepeken. Ez is olyan kulturális esemény, ami szót érdemel, mert az ott megjelent színművészek és a többiek már eleve egy szintet képviselnek. Tudnék még ilyet mondani, mert részt vettünk az egyházközségi rendezésben egy nyugdíjas kiránduláson, részben záródoklatokban, amin gyakorlatilag a németeknek egy nagyon nagy része részt vesz. Ezek a rendezvények, események hozzátartoznak a németeknek a német közösségnek az életéhez.

Ternovszky Béla bizottsági elnök:

Köszönöm szépen. Van-e a bizottság részéről kérdés, hozzászólás az elhangzottakhoz ?

Barta Éva bizottság külső tagja:

Nekem nem is a német, hanem a szerb beszámolóhoz. A szerb nemzetiségi önkormányzat elnöke ugyan nincs jelen, de az ő beszámolójukban olvastam, hogy Siklósról visszakerült a helytörténeti gyűjtemény anyaga. Szeretném kérdezni, hogy látogatható a Helytörténeti Gyűjtemény ?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Még nem. A német nemzetiségi önkormányzat beszámolójában a szeptember 25-i időpontnál olvasható, hogy egyeztettünk a felkért muzeológusokkal. és a német gyűjtemény, aminek egy része a német házban van elhelyezve, az is hogyan tud visszakerülni. Illetve most van restaurálás alatt a siklósiból azok, amelyeket a muzeológusok szeretnének kiállítani. Elméletileg Advent 1. vasárnapján lenne az ünnepélyes megnyitó. Ha valamilyen oknál fogva nem tudnánk befutni, egyelőre még úgy néz ki, hogy be tudjuk futni, de ha nem, akkor viszont január 21-én a Magyar Kultúra Napján fog megnyílni a múzeum.

Szlávikné Katona Mára Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke:

Nagyon sok munkát fektettünk abba, hogy a Sváb szoba látogatható legyen, ehhez rengeteg anyag van. Ebből mire kiválogattuk azokat, amelyek a muzeológusoknak és a mi véleményünk alapján is autentikusak és hozzátartoznak a szoba berendezéséhez, és jellegzetes vonásúak. Nagyon sokszor egyeztettünk. Ez is egy nagyon nagy munka, de nagyon boldogok vagyunk, hogy egyáltalán ez látogatható lesz és hálás is vagyok, hogy fel lettek újítva a bútorok.

Ternovszky Béla bizottsági elnök:

Köszönöm szépen. Van-e a még kérdés, hozzászólás a napirendhez ? Amennyiben nincs, aki elfogadja a Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Pomázi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi beszámolóját, az kérem szavazzon igennel.

49/2017.(X.17.) sz. KSB határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális és Sport Bizottsága 4 igen szavazattal (egyhangúlag) jóváhagyja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Pomázi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Felelős: Ternovszky Béla bizottsági elnök

Határidő: azonnal

2. napirend: Előterjesztés pályázat nélküli könyvtár vezetői megbízás vonatkozásában.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Előljáróban elmondanám, hogy a Művelődési Ház és Könyvtárból az eddigi könyvtárvezető Dubrovskij Valér Milos közös megegyezéssel távozott. Viszont közben sikerült felvenni egy olyan kolléganőt, Benkovics Zitát, aki egyébként az elmúlt 1 év során bizonyított és tulajdonképpen eddig is ő végezte a munkát az előző könyvtárvezető helyett, de eddig nem lehetett kinevezést adni neki. Most viszont élve a Kjt. előírásaival, szeretnénk vezetői beosztás ellátására vonatkozó megbízást adni a testülettel úgy, hogy nem írunk ki pályázatot. Erre a már idézett jogszabály szerint lehetősége van a fenntartónak és akkor kérnénk, hogy döntsön arról a testület, hogy magasabb vezetői megbízást adhatunk. A bérkeret és minden rendelkezésre áll, tehát igazából ennek semmi akadálya nincsen.

Kósa Anikó Művelődési Ház és Könyvtár igazgató:

Én úgy gondolom, hogy az elmúlt időszakban Zita bizonyított, hiszen Milos helyett is ő végezte folyamatában a könyvtárvezetői feladatkörnek minden tevékenységét. Én úgy látom, mint az intézmény vezetője, hogy egyrészt nem pályáztatnánk az állást, mert úgy gondolom hogy ő el tudja látni ezt a feladatot. Másrészt pedig az előző testületi ülésen megszavazott 8 órás állást betöltöttük és egy könyvtári asszisztentst vettünk fel aki szerintem sokkal nagyobb segítséget nyújt és sok más szempontból is jobbnak találom, mint egy harmadik könyvtárost. Tehát a két könyvtáros jelen pillanatban el látja azt a feladatot, és azt a könyvtárba járó kört ki tudja szolgálni, ami jelen pillanatban most Pomázon van. Viszont a fizetés annyira alacsony, hogy szeretném kérni a hivatalt, hogy esetleg a jövő évi költségvetésben valami kis hozzájárulást kaphassunk, tehát a városi pótlékot szeretnénk ha emelné az önkormányzat, mert nagyon alacsonyak a bérek és félek, hogy nem fogjuk sokáig itt tartani a kollégákat. Az pedig elég komoly problémát jelentene a városnak és a Művelődési Ház és Könyvtárnak is.

Ternovszky Béla bizottsági elnök:

Köszönöm szépen. Van-e a még kérdés, hozzászólás a napirendhez ? Amennyiben nincs, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem szavazzon igennel.

50/2017.(X.17.) sz. KSB határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális és Sport Bizottsága 4 igen szavazattal (egyhangúlag) jóváhagyja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, hogy a Művelődési Ház és Könyvtár könyvtárvezetői beosztás ellátására pályázat kiírása nélkül 2017. 11. 01. napjától 5 éves határozott időre magasabb vezetői megbízást adjon a beosztás ellátásához szükséges feltételekkel rendelkező Benkovits Zita közalkalmazottnak.

Felelős: Ternovszky Béla bizottsági elnök

Határidő: azonnal

3. napirend: Egyebek.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Én három dologról szeretnék szólni.

Mivel nincs itt Szalontai Katalin a Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde intézményvezetője, ezért én mint munkáltató jelentem be, hogy Koródi Andrea jelenlegi bölcsőde vezető november 15-vel közös megegyezéssel távozik a bölcsődéből. Tehát meg kell hirdetnünk a pályázatot. Ott viszont valóban nincs olyan személy, aki vezetői megbízást kaphatna. Célszerűnek tartom, hogy az új bölcsőde vezetőt már esetlegesen úgy válassza ki a munkáltató illetve Polgármester úr a fenntartó képviselőjében, hogy az a személy alkalmas legyen majd a második bölcsődének is úgymond a magasabb vezetői vezetésére, hiszen a két bölcsődével már le tudnának válni az óvodáról és célszerű lenne ha a két bölcsőde önállóan működne egy arra megfelelő személynek a vezetésé alatt..

A másik, amit szeretnék a bizottság részre tájékoztatásul elmondani, hogy az önkormányzat, mint fenntartó pályázik 2 db 8 plusz 8 számítógépnek a rendkívül kedvezményes megvásárlására. Olyan kedvező áron van, hogy az eddigi beszállítónk is azt mondta, hogy ennyiért meg kell venni. Akkor ez a 8 db gép, ami egyébként a Művelődési Házba kerül, ez elsődlegesen a könyvtárban a közönség részére rendelkezésre álló most nagyon elavult gépeket cserélnék le. Illetve a többi 2 vagy 3 a könyvtárba kerülne. A 8 db tulajdonképpen közösségi célokat szolgál, hiszen ez ennek a pályázatnak az egyik előírása. Abban az esetben tudják ezt támogatni ezt a kedvezményességet valószínű az állam is ad hozzá tetemes pénzt., hogyha ez közösségi célokat szolgál. A másik 8 db gép pedig olyan helyre kerül a Polgármesteri Hivatalban, ahol most is nagy mennyiségű ügyfélforgalmat látunk el, tehát Népjóléti, Közigazgatási Iroda illetve Adócsoport.

A harmadik, amiről általánosságban szeretném tájékoztatni a bizottságot, ez a múzeum ami most itt is érintőlegesen szóba került. Tehát odáig szerintem mindenkinek az ismerete kiterjedt, hogy elkészült a múzeumnak a teljes mértékű felújítása. Belülről megújult az épület és kívülről is a szükséges felújítási munkálatokat elvégeztük. A berendezéshez a fenntartó önkormányzat megbízott egy muzeológust, amellelt, hogy a német bútorokat már restauráltuk ebben az évben, Siklósról pedig visszaszereztük a szerb bútorokat. A szerb bútorok közül azok kerülnek most restaurálásra az elkövetkezendő rövid idő alatt, amit kifejezetten a muzeológusok úgy gondolják, hogy a kiállítás során szükséges kiállítani. Magának a múzeumnak a berendezése kicsit el fog térni a hagyományos múzeumtól, hiszen nagyon friss gondolkodású egyébként a két muzeológus hölgy. Szerintem mindenki számára, iskolások számára is ez egy érdekes dolog lenne. Kifejezetten Pomáznak a múltja illetve a jelen sokszínűségével próbálnak valamilyen szinten kiállítást létrehozni. Egyelőre most még tabló illetve különböző tárgyi eszközök formájában, de a későbbiek során maga a kiállítások bővíthetők interaktív eszközökkel. Már itt meglódukt a fantáziájuk, de szerintünk a meglévő most 5 helyiségben em nagyon tudnánk még az interaktivitást megjeleníteni viszont távlati céljaink közül szerepel az, hogy pályázatot nyújtsunk be és a volt szlovák házat is felújítsuk. Tehát ha lesz pályázat, akkor adott esetben ott is tovább terjeszkedhetünk és akkor ott már egy interaktív különböző, a mai kornak megfelelő kiállítási bővítéssel is tudnánk számolni. Távlati célok között szerepel az is, hogy a most ott lévő Igazioliva is valamilyen módon bekapcsolódik ebbe az egészbe, most egyelőre annyiban, hogy ő fogja szellőztetni a múzeumot és egyebeket. Viszont már most folynak a tárgyalások a Klaniczai úrral, az Örökségvédelmi Hivatalnál, hogy milyen típusú fűtést engedélyezne. Csak időszakosan, de egy temperáló fűtést azért szeretnénk, hogy ismét ne kerüljön ilyen méltatlan állapotba az a régi épület. Illetve már magához a kiállításnak a különböző képi megjelenítéséhez is szükséges az Örökségvédelmi Hivatalnak a hozzájárulása. Én nem gondoltam volna, hogy a világítást is velük kell engedélyeztetni, de kiderült, hogy igen. Ennek folynak most az előkészületi munkálatai, én úgy gondolom, hogy a bizottság részletes tájékoztatást kaphat minden egyes ülésén és hogyha tényleg sikerülne befutni ezt a novemberi utolsó vasárnapot, ha nem, akkor marad a január 21. a Magyar Kultúra Napja, amikor ugyanolyan méltó körülmények között lehetne megnyitni ezt a múzeumot. Tehát körülbelül itt tartunk a múzeum kapcsán. Minden egyes ülésen tájékoztatni fogom a bizottságot, hogy ez éppen most hogy áll. A megnyitót, bármelyik időpontban is lesz, úgy tervezzük, már beszéltünk az egyesület vezetőjével és az önkormányzat vezetőjével és a német házban lenne az ünnepség és ott egy kis ünnepség keretében a Művelődési Ház előadót is meg fog hívni.

Ternovszky Béla bizottsági elnök:

Az Igazioliva az előbb szóba került. Engem is megkerestek, hogy szeretnének velem mint a Kulturális és Sport Bizottság elnökével beszélni. Az előzetes beszélgetésből az derült ki, hogy ők beindították ezt a színház projektet az udvarban. Ezt szeretnék folytatni és nyilvánvalóan valahogy az önkormányzat támogatását kívánná elérni.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

De ez gondolom tavasztól őszig, mert most volt egy ilyen nyár végén. Ez valamiféle batyus színház szeptember első hetében volt, engem is meghívtak, de nem tudtam elmenni. Ha ilyen irányú igénye van az Igaziolivának, akkor nyújtsa be a bizottság felé az elképzeléseit és ha napirendre tűzi a bizottság, akkor esetleg javasolja a támogatásukat a következő költségvetésnél. Ez egyébként csak egy minta volt, ez az első ilyen esemény volt nekik. Adjanak be kérelmet legalább 3 féle variációval, hogy mennyi a legkisebb, amivel értelmes programot, bármit oda be tud vinni és ha azt például támogatásra érdemesnek tartja a bizottság, akkor terjessze a Képviselő-testület elé. Ha ilyen közösségi célokra akarja használni, hogy szeretné kinyitni a közönség számára, akkor

elengedhetetlen de benne is van a bérleti szerződésében hogy az önkormányzattal mindenképpen egy részletes egyeztetés és egy külön megállapodást kell kötni már csak azért is, mert a németek is ott vannak. És az önkormányzati múzeum is, ha megindul, akkor ez szükséges.

Ternovszky Béla bizottsági elnök:

Köszönöm szépen. Van-e valakinek a napirendi ponthoz további kérdése, hozzászólása ? Amennyiben nincs, több napirend nem lévén, megköszönöm mindenkinek a részvételt és az ülést ezennel bezárom.

Kmft.

**Ternovszky Béla
bizottság elnöke**

**Barta Éva
bizottsági tag**



A jegyzőkönyvet készítette:

Gál Ildikó
Gál Ildikó

ülésszervező

Pomáz Város Önkormányzat

2013 Pomáz, Kossuth Lajos út 23.

Telefon: (26) 814-381

Telefax: (26) 325-640

JELENLÉTI ÍV


Pomáz Város Önkormányzata Kulturális és Sport Bizottságának 2017. október 17. napi ülésén

Időpont: 2017. október 17. 15⁰⁰

Helyszín: Polgármesteri Hivatal, Tanácsterem

Állandó meghívottak:

Vicsi László – polgármester



Kósa Anikó – alpolgármester



Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina – jegyző



A Kulturális és Sport Bizottság részéről:

Ternovszky Béla – elnök



Nagy Attila – képviselő



Sarkadi Attila – képviselő



Duró Imre – külső tag



Barta Éva – külső tag



Nemzetiségi önkormányzatok részéről:

Szlávikné Katona Mária – PNNÖ elnök



Bogdán Péter – PSZNÖ elnök



A Kulturális és Sport Bizottság titkára:

Nagy Attiláné csoportvezető



A Polgármesteri Hivatal részéről:

Gál Ildikó jegyzőkönyvvezető



A település intézményei részéről:

Szalontai Katalin – Pomázi Hétszínvirág Óvoda-
Bölcsőde intézményvezető



Mohácsi Katalin Pomázi Hétszínvirág Óvoda-
Bölcsőde ált. intézményvez.h.



Rábl Gabriella Pomázi Hétszínvirág Óvoda-
Bölcsőde ált. intézményvez.h.











